

青瓦台指责特检组泄露相关信息,取消约定 朴槿惠当面接受调查恐没戏

韩国总统府青瓦台当地时间2月8日说,就总统朴槿惠因“亲信干政”事件接受面对面问询一事,由于负责调查这起事件的特别检察组提前向媒体泄露了相关信息,违反了双方的约定,先前谈妥的调查方案将取消。

韩国媒体评论,由于特检组将于本月底迎来调查取证的截止日期,从朴槿惠方面表态来看,她接受调查人员当面调查的可能性已经微乎其微。

取消计划

韩国特检组官员本月早些时候透露,负责“亲信干政”事件调查的独立检察官朴英洙正与朴槿惠的律师进行协商,计划本周内完成对朴槿惠的当面调查。具体调查时间预计在2月8日至2月10日的某一天。

这次当面问询被视为“亲信干政”事件调查的最核心部分。由于此前朴槿惠已表态同意接受问询,外界普遍认为,她这次接受当面调查的可能性很高。

连日来,双方就调查时间和地点等相关细节进行了协商。特检组基本同意“上门调查”,但希望到第三方场所以闭门问询的方式进行调查。而朴槿惠方面则以警卫工作为由,更希望在青瓦台接受问询。最终,特检组方面让步,决定把调查地点设在青瓦台。

不过,朴槿惠方面2月8日下午突然宣布,不能接受特检组原定于2月9日进行的面对面问询,原因是特检组方面“失信”。



朴槿惠

指责特检组“毁约”

青瓦台相关人士接受韩联社采访时说,由于特检组方面“毁约”,青瓦台很难继续和特检组就朴槿惠当面调查事宜进行协商。

根据这名人士的说法,青瓦台和特检组就调查事宜原本已基本谈妥。青瓦台方面要求特检组在完成这次调查后再对外公布相关细节,但特检组没遵守承诺,在调查前就对一家媒体泄露了消息。

韩国一家电视台2月8日报道,朴槿惠于2月9日在青瓦台接受当面调查。青瓦台方面称,听闻这一消息,感到非常遗憾。

青瓦台方面说,除非特检组承认错误,否则青瓦台难以继续就当面调查的日程再与其协商。

朴槿惠的一名助手表示,朴槿惠方面这番表态并非是为回避当面调查。

针对青瓦台方面的指责,特检组予以否认。特检组表示,并未向媒体透露调查的相关细节,怀疑是朴槿惠方面自编自演了“毁约”一事。

特检组将于2月28日迎来调查截止日期,所剩时间不多。一些韩国媒体认为,从朴槿惠方面目前表态来看,当面调查已几乎不可能。

去年11月,在特检组成立前,朴槿惠曾以“日程繁忙”为由,三次拒绝检方当面调查的要求。 据新华社

竞选伊利诺伊州州长

肯尼迪家族再出政坛新星

美国前总统约翰·F·肯尼迪的弟弟罗伯特·肯尼迪之子克里斯托弗·肯尼迪当地时间2月8日踏足政坛,宣布将竞选伊利诺伊州州长。

家族渊源

克里斯托弗,现年53岁。作为肯尼迪家族小一辈成员,他此前一直在商界打拼,在芝加哥从事房地产开发。

他2月8日发布视频宣布进军政坛,表示将以民主党人身份挑战共和党人、现任伊利诺伊州州长布鲁斯·劳纳。

克里斯托弗说,他在商业领域表现出色,怀揣“对未来重塑(伊利诺伊州)经济的设想”。他还暗讽劳纳与民主党人把控的州立法机构交恶,导致州财政预算案迄今被拖了大约19个月,迟迟无法获得通过。

“我之所以竞选州长,是因为这个州正在错误的方向上前行。”他说,“我认为,妥协并非投降,这是我们这个州应该做的事情。”

过去半个世纪以来,肯尼迪家族的成员几乎扮演过美国政坛上的每一个重要角色:总统、议员、大使、市长。约翰·F·肯尼迪1961年起担任美国总统。1963年11月22日,他在达拉斯遇刺身亡;他的弟弟,也就是克里斯托弗的父亲罗伯特1968年在参加总统竞选



↑ 克里斯托弗·肯尼迪。
← 肯尼迪三兄弟: 约翰·F·肯尼迪(上)、罗伯特·肯尼迪(下左)、爱德华·肯尼迪。

期间遇刺;肯尼迪最小的兄弟泰德1980年竞选总统失利,但此生出任了47年的参议员。

财力雄厚

如今,小一辈的肯尼迪家族成员依然活跃在政治舞台,包括出任马萨诸塞州众议员的约瑟夫·肯尼迪三世、康涅狄格州参议员爱德华·小肯尼迪和美国驻日本大使卡罗琳·肯尼迪。

按法新社的说法,克里斯托弗眼下

协助掌管数十亿美元家族资产。正因为“财力雄厚”,伊利诺伊州的民主党人希望克里斯托弗参选,以抗衡同样身为百万富翁、能够自掏腰包竞选的劳纳。

据悉,伊利诺伊州州长选举定于明年11月举行。虽然有肯尼迪家族的“政治光环”,但克里斯托弗面临的党内竞争依旧严峻;此外,2月8日宣布参选后,竞争对手共和党人也迅速开辟网页,对克里斯托弗展开攻击。由此看来,克里斯托弗的竞选之路恐怕难言轻松。 据新华社

域外传真

英国

招聘巧克力试吃员



资料图片

据外媒2月9日报道,一家大型食品商在英国发布的一则招聘启事或许是天底下“最甜蜜的”招聘启事:招聘巧克力试吃员。

这份工作不要求应聘者有多高学历或多丰富的从业经历,但要求应聘者“酷爱吃甜食、味觉灵敏、热爱尝试新产品、善于与共事者沟通、精通英语”。

招聘信息写道,提供这个职位的亿滋国际拥有吉百利、奥利奥等多个知名食品品牌,将给应聘成功者提供包括资金、资源、保险、充足假日在内的“一套诱人福利”。

这个职位上班地点在英国雷丁,是个兼职岗位,每周工作7.5小时至8小时。 据新华网

俄罗斯10岁女孩

从火中救出5弟妹

俄罗斯卫星新闻网2月8日报道,在俄罗斯西南部的别尔格罗德州,一个10岁的小姑娘将自己的3个弟弟和2个妹妹从着火的房子里拖了出来。

事故发生在这所房子里,当时孩子们的母亲去附近的树林劈柴,留下10岁的女儿尤丽娅照看弟弟、妹妹。

着火的时候,吓坏的孩子们满屋乱窜,想躲避浓烟。尤丽娅拼尽全力,用水灭火,但火势太强,房子的出口也被堵上了。

尤丽娅打破了窗户,把毯子扔到雪地上,并把其他孩子一个接一个地从烧着的房子里拖了出去,很快邻居也赶来帮忙。

尤丽娅成功地把最后两个孩子——1岁半的弟弟和3岁的妹妹递给了邻居,然后就昏了过去。

目前,她的健康状况无忧。 据中新网

据中新网

印度植物园

一棵榕树“独木成林”



据外媒2月9日报道,印度豪拉植物园中的一棵榕树巨大无比,远看犹如一片森林(如图),成为一道独特的景观。

看到该树的图片,你一定以为这是一片森林,然而它只是一棵“肆意生长”的印度榕树。印度榕树又称孟加拉榕树,形状十分奇特,枝条上生有气根,气根扎入土中便可形成新的树干,之后不断扩展。单棵树的占地面积可达上万平方米,一次能够容纳千人歇荫。印度人往往将该树所在地作为聚集场所,从事各种买卖活动。 据中新网